



Марат САЛИКОВ, первый проректор Уральского государственного юридического университета

## Кто проведёт экзамен для судей?

В 2015 году закон РФ «О статусе судей в Российской Федерации» претерпел изменения, предусмотревшие сдачу квалификационного экзамена для кандидатов на должности судей конституционных (уставных) судов субъектов РФ. По этому 19 апреля 2016 года Законодательным собранием Свердловской области в первом чтении был принят проект закона «О внесении изменений в статьи 18 и 29-1 областного закона «Об Уставном Суде Свердловской области». Сейчас введение экзамена на должность судьи Уставного суда Свердловской области является обязательным.

На заседании рабочей группы по законопроекту было принято однозначное решение о разработке билетов самим Уставным судом Свердловской области. Во-первых, кто как не сам суд лучше других разбирается в вопросах конституционного судопроизводства? Во-вторых, Уставный суд обладает серьёзным научным потенциалом — в его аппарате восемь кандидатов юридических наук, четверо из них защищают свои диссертации по специальным «Конституционным правам», «Конституционный судебный процесс», «Муниципальное право». В-третьих, на основании соглашения между Уставным судом и Уральским государственным юридическим университетом при суде работает филиал кафедры конституционного права, который примет участие в разработке билетов. В Свердловской области просто отсутствуют иные органы или организации, способные разработать билеты на таком же (не говоря уже о более высоком) уровне.

Обсуждалась на заседании рабочей группы и законодательная инициатива депутата **Александра Новокрещенова** о сокращении количества судей Уставного суда. Депутат привёл довод о незначительном количестве дел, приходящихся на одного судью Уставного суда. Однако этот довод некорректен, поскольку не учитывает специфики конституционного судопроизводства и статистических данных. Например, если разделить число постановлений, выносимых Конституционным судом РФ, на количество судей, то получится примерно 1,5 постановления на одного судью (что сопоставимо с количеством постановлений на одного судью Уставного суда). Сравнить же количество дел, рассмотренных в Уставном Суде Свердловской области, с количеством дел в Областном суде так же бессмысленно, как сравнивать общее количество дел в том же Областном суде и у мировых судей.

Думается, что идея сокращения количества судей вредна. В настоящий момент нормативный состав суда — пятеро судей, кворум для рассмотрения дел — четверо судей. Для сравнения: Конституционный суд РФ состоит из 19 судей, конституционные суды земель Германии (наиболее близкие по своей правовой природе конституционным (уставным) судам субъектов РФ) традиционно состоят из 7–9 судей.

Уставный суд как орган регионального конституционного контроля в Свердловской области не только сложился и устоялся, но и многократно доказал свою эффективность как дополнительный механизм защиты прав жителей региона. Поэтому любое его реформирование не может быть произвольным, оно должно быть обоснованным и учитывать достижения юридической науки и прежде всего науки конституционного права.

# Тачку на прокатку!

В Екатеринбург приехали уникальные автомобили со всей страны

Алёна ХАЗИНУРОВА

В эти выходные в Екатеринбурге впервые прошёл Международный фестиваль тюнинга «УралМоторШоу». Заявки на участие подали более 500 автолюбителей со всей России и других стран. Более 170 лучших из них привезли на фестиваль собственноручно модифицированные — или на сленге «прокаченные» — легковые автомобили, внедорожники и мотоциклы. «ОГ» поговорила с владельцами самых стильных, мощных и необычных машин.

Горбатая «Волга»

Иван Грениц приехал из Тюмени на автомобиле, существующем в единственном экземпляре. Изначально это была «Волга», но в результате переделки нетронутыми остались только крышка багажника и задние фары, всё остальное — отпаяно, переключено, усовершенствовано или вовсе изготовлено с нуля, как, например, стеклопластиковый капот с «горбом» в американском стиле. — Для меня автотюнинг — это способ самореализации, — рассказал «ОГ» Иван. — Этой моделью я занимался около года. Сейчас я езжу на ней постоянно по городу и даже в деревню к тёще. Деревенские к моим необычным машинам уже привыкли, но в городе без внимания я не остаюсь. Когда я делал первый тест-драйв и подъехал к кольцу в Тюмени, на нём движение просто замерло! На запчасти Иван потратил 300–400 тысяч рублей, а стоимость самих работ оценивать даже не берётся. Продать уникальный автомобиль он готов не меньше, чем за миллион рублей.



Оттюнингованная «Волга» привлекает внимание на дорогах не только необычной конструкцией кузова, но и ярким цветом



Машина, собранная из запчастей от семи автомобилей, своим ходом преодолела 530 километров до Екатеринбурга. Её максимальная скорость — 160 километров в час

Антитяма

Профессионал в тюнинге **Юрий Михайлов** приехал на фестиваль из Макушино Курганской области. Свою машину он собрал из деталей от семи автомобилей: кабина от ЗИЛ-157, двигатель от ГАЗ-53, коробка передач от «Волги-3110» и так далее. В ход пошли даже печные трубы, найденные дома. Работа заняла около семи месяцев. Получившемуся авто не страшна ни одна дорожная яма. — Автомобиль на пневмоподвеске, корпус может подниматься на 25 сантиметров. Я регулирую высоту дорожного просвета вручную: когда вижу яму на дороге, поднимаю, когда неровная часть заканчивается, опускаю обратно, — объяснил Юрий. — Пока делал машину, очень устал морально, но по дороге в Екатеринбург зарядился энергией и поддержкой. Автомобилисты на трассе реагируют очень бурно: сигнализируют, машут руками... Было даже так, что мы останавливались на заправке, а за нами вереница машин заезжала, чтобы просто посмотреть на нас поближе. Такое внимание очень приятно.

КСТАТИ

«УралМоторШоу» собрал более 16 тысяч зрителей. Это один из трёх крупнейших фестивалей тюнинга в России: известный автомобильный портал ежегодно устраивает также «БайкалМоторШоу» в Иркутске и «ЮгМоторШоу» в Краснодаре. Участники боролись за победу в 13 номинациях. Судьи оценивали красоту внешней доработки, полёт инженерной мысли, сложность исполнения и точность реставрации. В составе жюри — призеры соревнований по тюнингу, владельцы автомастерских и художники-дизайнеры. Победители получили призы от 20 до 100 тысяч рублей.

Зарядил и поехал

На «УралМоторШоу» приехала даже единственная в России «Mazda» с электромотором. Владелец машины **Павел**



«Mazda RX-8» снаружи ничем не примечательна, но то, что под капотом, заслуживает особого внимания.

поставил вместо них электромотор, аккумулятор и зарядное устройство. — Работает она очень просто: зарядил, сел, поехал, — пояснил Павел «ОГ». — Одно-го заряда хватает на 160 километров, а аккумулятор полностью заряжается от обычной розетки за шесть часов. Мне хватает его на весь день: езжу на работу и с работы, отвозю сына в секцию и с женой в магазин вечером заезжаю за продуктами. Это экологичная и экономная машина. На переделку у меня ушло 650 тысяч рублей, не считая стоимости самого автомобиля. Это немного, опукается за три года. Не знаю, почему в России такие машины не производят, возможно, потому что нефтяным магнатам выгоднее бензин продавать.

— Больше фото — [oblgazeta.ru](http://oblgazeta.ru)

## Выбран логотип «новой пионерии»

Татьяна СОКОЛОВА

На первом съезде общероссийского детского юношеского движения школьников (РДШ) сообщили результаты конкурса на разработку символической организации и определились с дальнейшими действиями.

Съезд проходил в Московском государственном университете 18–19 мая. Как уже сообщала «ОГ» 19.05.2016, на него из всех регионов страны приехали делегации педагогов, школьников-активистов и представителей общественных организаций. Из тысячи работ, пришедших в адрес организаторов

В ТЕМУ

28 мая в подмосковной Кубинке на территории парка «Патриот» состоится учредительный съезд еще одной организации — Общероссийского детского-юношеского военно-патриотического объединения «Юнармия». А с 1 сентября она развернет свою деятельность во всех регионах страны.

конкурса на разработку логотипа РДШ, были отобраны три лучших. В финал вышли рисунки двух московских школьников и ученицы из Тамбова. На основе разработанных ими логотипов профессиональный художник создал итоговый вариант: на пересечении трёх сфер в цвет российского флага изображена книга как главный символ знаний. Свердловскую область на съезде представили четыре

хорового колледжа **Георгий Черкасов**.

— Мы на съезде прямо задавали вопросы: «Будет ли это возрождение пионерского движения?» Нам сказали: «Нет». Это совершенно новое движение, которое будет опираться на опыт школьных организаций, которые сегодня существуют, — рассказала «ОГ» Елена Больных.

В ближайшее время в каждом регионе должен быть создан реестр действующих в школах общественных организаций. Позже все данные объединят в общий реестр.

Также, по словам Марины Черкасовой, уже в августе этого года планируется провести подготовку руководи-

телей региональных отделений РДШ в «Артек» в Крыму, а во всех педагогических вузах страны в ближайшее время будут организованы курсы для обучения волонтеров и вожатых, которым предстоит работать со школьниками в рамках этого движения.

На съезде были определены и основные направления программы движения: патриотическое, медийное, волонтерское и ориентация на активный образ жизни школьников. Главное, РДШ должно создать единое пространство, позволяющее детям реализовывать себя не только в рамках своего учебного заведения, но и на общероссийском уровне.

## ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте [www.pravo.gov66.ru](http://www.pravo.gov66.ru) официально опубликованы

### Постановления Правительства Свердловской области

- от 18.05.2016 № 343-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 28.12.2015 № 1200-ПП «О реализации перечня мероприятий по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом в Свердловской области в 2016 году»;
- от 18.05.2016 № 346-ПП «О внесении изменений в Положение о Министерстве природных ресурсов и экологии Свердловской области, утвержденное постановлением Правительства Свердловской области от 16.09.2015 № 832-ПП»;
- от 18.05.2016 № 348-ПП «О внесении изменений в государственную программу Свердловской области «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Свердловской области до 2020 года», утвержденное постановлением Правительства Свердловской области от 29.10.2013 № 1332-ПП»;
- от 18.05.2016 № 349-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 17.03.2016 № 163-ПП «О распределении субсидий из областного бюджета местным бюджетам, предоставление которых предусмотрено государственной программой Свердловской области «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Свердловской области до 2020 года», расположенными на территории Свердловской области, в 2016 году»;
- от 18.05.2016 № 352-ПП «О внесении изменений в Положение о Департаменте по труду и занятости населения Свердловской области, утвержденное постановлением Правительства Свердловской области от 13.01.2016 № 23-ПП»;
- от 18.05.2016 № 354-ПП «Об утверждении Порядка утверждения границ территории выявленного объекта культурного наследия, расположенного на территории Свердловской области».

19 мая на сайте [www.pravo.gov66.ru](http://www.pravo.gov66.ru) официально опубликованы

### Приказы Министерства финансов Свердловской области

- от 17.05.2016 № 166 «О внесении изменений в приложение № 1 к Порядку применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к об-

ластному бюджету и бюджету Территориального фонда обязательного медицинского страхования Свердловской области, утвержденному приказом Министерства финансов Свердловской области от 05.11.2015 № 432» (номер опубликования 8134);

- от 17.05.2016 № 167 «Об утверждении Порядка взаимодействия администраторов доходов — органов государственной власти Свердловской области в части уточнения платежей, отнесенных к невьянским поступлениям, зачисляемым в бюджет Свердловской области» (номер опубликования 8135);
- от 18.05.2016 № 168 «О внесении изменения в квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими служащими Свердловской области в Министерстве финансов Свердловской области, утвержденные приказом Министерства финансов Свердловской области от 12.02.2014 № 84» (номер опубликования 8136).

### Приказ Министерства социальной политики Свердловской области

- от 18.05.2016 № 198 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной политики Свердловской области от 26.12.2014 № 776 «Об осуществлении Министерством социальной политики Свердловской области полномочий главного администратора доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (номер опубликования 8137).

### Приказы Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

- от 06.05.2016 № 285-п «О признании утратившим силу приказа Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области от 07.04.2016 № 195-П «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 66:41:031010:415, расположенном по улице Академика Сахарова в городе Екатеринбурге, находящемся в границах территориальной зоны Ц-2 (общественно-деловая зона местного значения), для строительства объекта торговли (торговые центры, торгово-развлекательные центры (комплекс-

сы) общей площадью 17257 кв. м» (номер опубликования 8138);

- от 18.05.2016 № 310-п «О внесении изменений в приказ Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области от 04.05.2016 № 278-П «О подготовке проекта межевания территории в квартале проспекта Ленина — улицы Красноармейской — Мальцева — Капда Либкнехта» (номер опубликования 8139);
- от 18.05.2016 № 311-п «О признании утратившим силу приказа Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области от 04.05.2016 № 277-П «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 66:41:0304005:0055, расположенном по улице Релина в городе Екатеринбург, находящемся в границах территориальной зоны Ц-2 (общественно-деловая зона местного значения), для строительства объекта торговли (торговые центры, торгово-развлекательные центры (комплекс)) общей площадью 2209 кв. м» (номер опубликования 8140).

### Приказ Территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области — Белоярского управления агропромышленного комплекса и продовольствия Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области

- от 18.05.2016 № 41 «Об утверждении перечня коррупционно-опасных функций территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области — Белоярского управления агропромышленного комплекса и продовольствия Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области» (номер опубликования 8141).

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru>

## Сабантуй на Среднем Урале пройдет в 11-й раз

Очередной областной Сабантуй пройдет на Среднем Урале 28 мая (уже в 11-й раз). Он соберёт свыше 10 тысяч гостей из десятка регионов России. Народный праздник башкир и татар по случаю окончания весенних полевых работ пройдет в селе Кадниково Сысертского городского округа на территории загородного клуба «Белая лошадь».

Ожидается, что почетными гостями праздника по приглашению губернатора **Евгения Куйвашева** станут глава Башкортостана **Рустам Хамитов** и премьер-министр Татарстана **Ильдар Халилов**.

Программа праздника, как всегда, включает традиционные забавы и развлекательные мероприятия: работу национальных подворий, конные скачки, состязания по борьбе кураш и лазанье на столб, бои мешками на бревне, праздничный концерт с участием народных артистов и звезд татарской и башкирской эстрады.

Национальные подворья позволят всем желающим поближе познакомиться с обычаями и культурой регионов-участников. Гости Сабантуя смогут отведать чак-чак, мёд и плов, приобрести сувениры. Для каждого из составителей организаторы предусматривают призовой фонд, а победитель в борьбе кураш традиционно унесёт домой живого барана.

Татарстан на Сабантуе-2016 в Свердловской области представит Куморский муниципальный район и известные эстрадные коллективы — «Казан Егетяре», «Зу-лей-ля» и другие.

Республику Башкортостан представят Бураевский и Караидельский районы, а культурную программу привезут знаменитый государственный академический ансамбль имени Ф.Гаскара и Башкирская филармония.

Для детей на нынешнем Сабантуе будет работать отдельная развлекательная площадка.

Организатор торгов — конкурсный управляющий Чулков Виталий Николаевич (ИНН 650403187818, ОГРНП 310774603901591, СНИЛС 122-454-532-26, e-mail: [auchukov@ya.ru](mailto:auchukov@ya.ru), тел.: +7-915-010-8560), член НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Дело» (ОГРН 1035002205919, ИНН 5010029544, место нахождения: 127562, Москва, Алтуфьевское шоссе, д. 27, оф. 3210), действующий на основании Решения Арбитражного суда Свердловской области от 11.09.12 г. по делу №А60-897/1/2012, сообщает, что торги по продаже имущества ООО «ЛАРС» (ИНН 667112673, ОГРН 1026605256424, 624002, Свердловская область, Сысертский р-н, с. Арамилы, ул. Гарнизон, д. 18, помещение 76), проводимые на условиях, опубликованных в газете «КоммерсантЪ» №33 от 27.02.2016 г. (сообщение №77031778109) признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок. Вместе с этим, организатор торгов объявляет о проведении повторных торгов по продаже имущества ООО «ЛАРС» в форме аукциона, открытых по составу участников с открытой формой подачи предложений о цене имущества, состав лотов и характеристики которого указаны в газете «КоммерсантЪ» №33 от 27.02.2016 г. (сообщение №77031778109). Цена имущества на 10% ниже цены, указанной для первых торгов.

Торги состоятся в электронной форме на электронной торговой площадке [www.lot-online.ru](http://www.lot-online.ru) 16.06.2016 г. в 14:00. Продолжительность приёма заявок на участие в торгах с 04.05.2016 г. 00:00 по 09.06.2016 г. 00:00. Время московское. Подведение итогов будет производиться 16.06.2016 г. на электронной торговой площадке [www.lot-online.ru](http://www.lot-online.ru). Условия проведения торгов и участия в торгах содержатся в объявлении в газете «КоммерсантЪ» №33 от 27.02.2016 г. (сообщение №77031778109).

**Сетевая организация Обществу с ограниченной ответственностью «ПСК «Урал»**, ИНН 6685045963, сообщает о том, что информация о деятельности организации: годовая финансовая (бухгалтерская отчетность), структура и объём затрат на производство и реализацию товаров (работ, услуг), тарифы на услуги по передаче электрической энергии на текущий период регулирования, об основных потребительских характеристиках регулируемых товаров (работ, услуг), о наличии (об отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам (работам, услугам), а также иная информация, подпадающая раскрытию согласно пп. 9, 11 постановления Правительства РФ от 21.01.2004 г. № 24, размещена на сайте ООО «ПСК «Урал» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: <http://invest-nt.com/docs/>.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» **ГАУ «Талицкий пансионат»** публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2014-2015 гг. на портале [www.pravo.gov66.ru](http://www.pravo.gov66.ru) в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» **ГАУ «КЦСОН Туринского района»** публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2015 год на портале [www.pravo.gov66.ru](http://www.pravo.gov66.ru) в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» **ГАУ «Верхтуринский ДИ»** публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2015 год на портале [www.pravo.gov66.ru](http://www.pravo.gov66.ru) в разделе: «Официальная информация юридических лиц».